

CO CHCEME?

Aby v SCM byli ti nejlepší jezdci co máme...

Aby je trénovali ti nejlepší trenéři co máme...

Aby trénovali v těch nejlepších areálech co máme...

Aby nakonec předvedli to nejlepší co v nich je...



KONCEPCE SPORTOVNÍCH CENTER MLÁDEŽE 2025

DK navrhuje rozdělit SCM drezura na SCM A a SCM B.

Návrh kritéria pro výběr do SCM A

Výběr do SCM A provede vedoucí reprezentace společně s hlavním trenérem SCM na základě dosažených výsledků a aktuální formě.

Vytvoření SCM A je vize společného tréninku a konzultace a supervize vedoucího reprezentace se skupinou „reprezentantů“ a jejich trenérů. Odborná pomoc při výběru vhodných CDI s následným vrcholem na ME.

Přechod mezi SCM A a SCM B je možný na základě rozhodnutí vedoucího reprezentace po konzultaci s hlavním trenérem SCM.

V rámci SCM A by probíhaly kontrolní závody, hrazené ze zdrojů reprezentace a SCM.

Počet frekvetnatů – max 10

Tréninkové bloky – rok 2025

Návrh kritéria pro výběr do SCM B

Věk	Výkonnost / kritéria
12-14	min.2 úlohy (Z-L) nad 63%
15-18	min 2 úlohy (S) nad 63%
19-21	min 2 úlohy (ST) nad 63%

Výběr bude probíhat na konci sezony na sezonu následující. Proběhne v předem stanoveném termínu prezenční formou. Výběru se nemusí osobně zúčastnit pouze kandidáti, kteří se v daném roce umístili na MČR na 1-3. místě v dané kategorii, **dále kandidáti, kteří se umístili na 1.-3. místě na CDI příslušné kategorie při minimálním počtu pěti účastníků v roce 2024.** Pro

ostatní dvojice je výběr povinný. Pro přechodové ročníky 12 let ,15 let, 19 let např. z pony na velké koně nebo z kategorie dětí do juniorů atd, platí, že se výběru mohou frekventanti zúčastnit bez doložení vyjetých výsledků. Dvojice však musí ukázat možnost zvládnutí nadcházejícího stupně. Do výběru se mohou hlásit jezdci, kterým je v následující sezoně min 12 a max 20let.

Na předvýběru bude požadováno předvedení drezurní úlohy:

Děti ročníky 2013, 2012 a 2011 – předvedou Z5 a (dále bude požadován přechod cval, krok)

Junioři ročníky 2010, 2009 – předvedou DD (poté bude požadován přeskok)

Junioři ročníky 2008, 2007 – předvedou JU

Mladí jezdci ročníky 2006, 2005, 2004 – předvedou JJ

Kandidáti by všichni měli mít výkonnost MČR. Jezdci, kteří se chtějí zúčastnit SCM, musí mít pro nadcházející sezonu koně, který dosáhnul nebo může dosáhnout odpovídající výkonnosti ve věkové kategorii příslušné MČR (posoudí trenéři SCM).

V případě zlepšení dvojice během sezony, může být přeložena do SCM A.

V případě změny koně, který neodpovídá kritériím výběru pro SCM B, může být dvojice přeložena do OCM. O těchto změnách rozhoduje hlavní trenér SCM.

Počet účastníků- 24 plus 5 náhradníků

Tréninkové bloky – rok 2025

Kritéria pro výběr do OCM, trenéři SCM / OCM

Věk 11(podzim) – 20 let

OCM by měla sloužit k vyhledávání talentovaných dvojic a jako pomoc jezdcům dostat se ke kvalitnímu trenérovi.

Pro podmínky účasti na OCM je platná jezdecká licence.

V případě zlepšení výkonu dvojice během sezony je možné přeřazení do SCM B.

Jestliže se jezdec účastní s jedním koněm SCM drezura, nemůže se zúčastnit s jiným koněm OCM drezura ve stejném roce.

V případě nenaplnění kapacity drezurními jezdci se mohou přihlásit i jezdci z jiných disciplín.

U OCM je povoleno kombinovat s jezdci skoky, všestrannost, vytrvalost, pony.

Dvojice, která se zúčastní např. SCM nebo OCM skoky se může tedy přihlásit do OCM drezura. Kvalita drezurních trenérů se tak jistě postupně využije napříč disciplínami.

DK dále navrhuje pravidelné setkávání trenérů OCM s hlavním trenérem SCM ohledně informovanosti o záležitostech OCM a možnosti přeřazení či informovanosti o stavu frekventantů OCM.

Důležité je, aby byla OCM předem naplánovaná a nemusela se dělat tři v listopadu

Počet účastníků – max 15

Tréninkové bloky – rok 2025